

Вырезка из газеты МОСКОВСКАЯ КОЧЕГАРКА

5^{от} ИЮН 1953

Сталиногорск

Газета №

Выступления театра кукол

У школьников начальных и пятых классов наступили летние каникулы. Много интересных и полезных развлечений ожидает ребят. Недавно школьники посетили спектакль «Аленький цветочек» в постановке Московского област-

ного кукольного театра, выступившего в сталиногорском Дворце культуры.

Спектакль поставлен режиссером театра Н. С. Соловьевым.

Выступления кукольного театра прошли с большим успехом.